

桌面从天而降砸中楼下女子

事发辽源,该女子不幸身亡,法院判决12楼责任人赔偿近62万元

近日,辽源市西安区人民法院西安区法庭依法公开审理了一起物件脱落、坠落损害责任纠纷案。

今年4月3日下午,正在自家单元楼下与邻居闲谈的肖某突然被从楼上坠落的一个桌面砸中,造成颅脑损伤,不省人事,随即被送至辽源矿业集团职工总医院,经抢救无效死亡。后经调查得知,该桌面是居住在12楼的被告李某夫妻放置在楼外的消防通道内,由于没有做任何固定措施,

导致桌面被风刮落,将肖某砸中。5月25日,肖某的丈夫和儿子提起民事诉讼,要求被告李某夫妻及物业公司赔偿医疗费、交通费、死亡赔偿金、丧葬费等各项损失70万元。

法院经审理认为,被告李某夫妻在公用场地消防通道内存放杂物,因管理不善,造成存放物木板坠落,导致肖某被砸中后抢救无效死亡,二被告应对肖某的死亡后果承担主要责任;被告物业公司在接管小区物业管理

后,虽然履行了监管职责,但管理不到位,没能有效阻止被告李某夫妻在消防通道内存放杂物,对肖某的死亡后果应承担相应的责任。依照相关法律,法院最终判决,被告李某夫妇赔偿原告死亡赔偿金、丧葬费、医疗费、精神抚慰金等费用的90%,共计人民币619917.26元;被告物业公司赔偿各项费用的10%,共计人民币68879.7元。三方当事人均表示服判。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

号称能“通灵”,两年内骗到手20余万元 白山“女大仙”涉嫌诈骗被刑拘

近期,白山市江源区公安局刑警大队城区中队成功破获一起利用封建迷信实施诈骗的案件。

8月11日,白山市居民房某报警称,其两年前认识了一位能“看事儿”的“大仙”刘某香,刘某香自称能联系上鬼神,并能看到他人的寿命及祸

事。两年来,刘某香先后8次主动联系房某,以封建迷信手段谎称房某的丈夫、儿子等亲人寿命短、有祸事,需要现金向神仙买寿命、解决祸事等,先后共诈骗20余万元人民币。

办案民警立即展开侦查,很快查明刘某香利用封建迷信诈骗的事

实,并调取了大量证据。8月12日,将犯罪嫌疑人刘某香抓获。

经审讯,刘某香如实供述了犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人刘某香已被江源区公安局刑事拘留,此案正在进一步审理当中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20235期开奖公告

开奖号码:2 8 4 全国销售金额:19487914元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6874注	1040元	7148960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	27704注	173元	4792792元

中国体育彩票排列5第20235期开奖公告

开奖号码:2 8 4 6 6 全国销售金额:12200264元。

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

公告

暂停营业公告:

致:净月高新技术产业开发区莱丽尊尚美容美体会馆全体员工及顾客

因本店经营账目资金混乱,为查清本店经营账目,维护员工及顾客利益,现本店决定暂停营业直至查清本店收入明细为止。即日起本店所有资金收入及支出均需经本店业主张烈签字,否则发生的法律责任由相关人员承担。本人在此声明:收回徐巍的所有授权以及管理权。

特此通知,望周知!

公告人:张烈

2020年10月14日

声明

大货 44221 将工商营业执照正副本丢失,注册号:220110060019515,特此声明。

声明

我的家园4栋3单元106室,遗失物业缴费票据一份,收据号码:0298059,金额:4312.56(肆仟叁佰壹拾贰元伍角陆分),在此声明作废。

声明

我的家园4栋1单元101室,遗失物业缴费票据一份,收据号码:0298058,金额:4312.56(肆仟叁佰壹拾贰元伍角陆分),在此声明作废。

新7星彩上市“首秀”创惊喜 再掀购彩热潮

10月13日,体彩7星彩进行了第20100期开奖,这也是7星彩全新上市后的第一期开奖。本期前区开出号码“5、6、0、0、2、1”,后区开出号码“7”。共中出1注一等奖,单注奖金500万元,花落四川。二等奖开出8注,单注奖金达7.4万元。值得注意的是,本期六等奖共开出1515095注,体现出普惠大众的特点。全新上市的7星彩,“首秀”就为全国购彩者们带来了一场惊喜盛宴。

全新7星彩 再掀购彩热潮

16年前,体彩7星彩上市,在当时的彩市吹起了一阵“体彩风”,这一次,新7星彩于10月11日20:10开售,一经上市,就再次引起各界人士的关注,并带来了一波购彩热潮。

北京一家体彩实体店代销者陈女士说:“新7星彩中奖面有所提高,这是大多数购彩者关心的问题,也成为我们宣传的亮点之一。”而重庆市巴南区代销者何晓兵则

将新7星彩称为“新七妹”,他坦言,以前7星彩是店里最不受关注的游戏,这次新7星彩上市后,不少购彩者都前来询问,销量也随之大大提升。

除了代销者们的关注,购彩者对新7星彩也是期待满满。体彩“老粉”费女士在10年前开始购买7星彩,后来由于感觉连续对位的中奖规则太困难,就转而开始购买体彩大乐透。“这次上市的新7星彩中奖只要对位,不用再连续了,这一变化重燃了我对于7星彩的热情。”

更惊喜、更简单、更生活

新7星彩能够受到不少代销者和购彩者的好评,自然离不开其规则焕新带来的惊喜。

首先,最直观的变化就是奖金,新7星彩一等奖奖金成色更足,三等奖由1800元提升至3000元,四等奖由300元提升至500元,五等奖由20元提升至30元,大奖小奖都有惊喜!

除了奖金有所提升,新7星彩还降低了中奖难度,中奖条件(投注号码与开奖号码

的相符情况)由6个提升为11个,无需连续、选对对应位置号码可中奖。若只选中后区1个号码,也能中得5元奖金。这一规则在本次首期开奖中就显示了它的优势,例如六等奖,开出的注数破历史记录,达到前一期(第20099期)六等奖注数的3.6倍,让不少购彩者重燃中奖信心。

10月16日,本周五20:25,7星彩将迎来焕新后的第二期开奖,您是否已经选好心仪的号码?新7星彩惊喜不停,一起期待! /许丽峰

“新7星彩”来了,这位业主打了一组特别的号码 7、7、7、7、7、7+7

体彩大盘游戏种类多,但相信大家第一个想到的一定是超级大乐透,不过现在“大乐透”不能独美了,因为全新的“7星彩”来了!

10月11日20点10分,体彩新7星彩正式开始销售,而在10月13日首期开奖当晚,我们便迎来了新7星彩开门红大奖——来自四川成都的购彩者幸运中得500万元。那么,首期的新7星彩站点销售情况怎么样呢?业主和购彩者的反响如何呢?让我们一起了解一番。

本次我们探访的体彩销售网点,来自延吉市铁南区,编号2215015314。业主郭女士对于此次新7星彩的到来表示欢迎,并认为能够给购彩者带来新鲜体验。“购彩者们对于新7星彩的发售还是挺兴奋的,从正式开始销售之前那段时间一直到现在,几乎每天都会来询问。”郭女士还说,因新7星彩的

到来,自己店里数字彩的销售也被带动起来了。

在聊天中得知,郭女士自己在新7星彩开售当天,打了一张“7个7”的彩票,“新7星彩开始销售正好是今年的第100期(20100期),当然要助力一下‘星(新)的开始’了!也是希望能带来一个好兆头。”郭女士说,此次新7星彩的升级无疑是一个好消息,奖金提高了,最后一位数中奖也有奖金,“购彩者对于新升级或是新上市的玩法热情是非常高涨的。”

我省也为新7星彩的到来推出加油助力的活动。只要打开支付宝扫描活动海报上面的二维码,即可得价值200万元的直减券和满减券,需要注意的是,活动时间从2020年10月11日开始,至2020年11月9日结束。

7星彩,为梦想添彩,为公益助力你,准备好了吗? /吴桐桐

践行“光盘”引领“食尚” 体彩频出妙招

10月16日是第40个世界粮食日,10月16日所在周是我国粮食安全宣传周,主题是“端牢中国饭碗 共筑全球粮安”。

连日来,国家体彩中心大力倡议“珍惜粮食、拒绝浪费”,携手体育明星、演员、歌手等为光盘行动共同发声,积极推动“浪费可耻、节约为荣”成为社会新风尚。

各地市体彩机构纷纷响应,迅速行动起来。浙江体彩推行预约就餐模式,同时发起线上互动活动,邀请用户连续打卡“光盘行动”,分享“光盘”故事、晒“光盘”照片,每天抽取5名幸运者,每人送出一份“体彩定制公筷”。

线上活动如火如荼地开展,线下文明就餐宣传也持续发力,掀起一轮“光盘行动”热潮。陕西安康体彩建议个人在就餐时可采取小份菜、分餐制,推行“N-1”点餐模式;天津体彩食堂张贴“拒绝餐饮浪费”的海报,餐桌上摆放宣传标语;

新疆体彩号召体彩实体店发挥宣传优势,在显著位置张贴放置“厉行节约、反对浪费”“光盘行动”“文明用餐”“谁知盘中餐、粒粒皆辛苦”等宣传标语。此外,各地市一些体彩代销者也将体彩实体店打造成宣传“反对浪费”的阵地,为提高节约用餐意识助力,让“光盘”成为一种习惯。

制止餐饮浪费,践行光盘行动,世界羽毛球赛冠军郑思维、黄雅琼;歌手、音乐制作人朱婧汐;演员李沐宸、王青、程砚秋;知名教育公益自媒体人歌向顺作为“光盘行动”公益大使,在社交平台积极发声,号召大家共同加入“光盘行动”。

未来,体彩系统将继续发扬艰苦奋斗、勤俭节约优良作风,积极倡导大家绷紧粮食节约这根弦,坚决制止餐饮浪费行为,让“光盘行动”成为用餐新“食”尚。

/羊蓉